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e 3apaual.

Kaxxgoe yTpo asaa Ctena Aenaet npobexku.
[OnuHa 0OpOXKKU 3 KM, N3 HUX 1/3 YacTb OH 6EXUT B
obicTpoM Temne. CKOSTbKO 3TO KM?

e 3apaua 2.

WHcnekTop nonuuum paccmaTtpusan 12 sepcuu
NpecTynsieHnn, N3 HUX % - BblasmnHyn LLlepnok
Xonmc. Ckornbko Bepcun BblaBuHYN LLeprok
Xonmc?

e 3apaya 3.

[okTop BaTcoH Ha mecTe npecTynneHua
0OHapy»xunn 20 ynuK, 3TO COOTBETCTBYET 2/3 TOrO,
yTO 0BbHapyxun LLeprok Xonmc. CKOMbKO yInk
obHapyxunn Llepnok Xonmc ?



BamcoH, ece
asiIeMeHmapHo!

OO6BLSICHSIFO NMONYyISIPHO:

He Haodo eeHuem mym
6bIMmb,




lpoBepLTe, BEpHO fI HANAEHO YNCHIO MO ero Apoowu.
Ecnu:

2 5 15
2 i - —_ = —
Ecnu < PaBHbl B : - =3 o=
3 3 3
2 paBHbl 12, TO 12.2=12.2=
4p 12,07 = 020 =9

5 paBHbI 25, TO o5 - ;:
7

funch
NN
~



KTo uulerT,
TOT BCceraa
Haunger!



